
Edad Hombres Mujeres Modalidad Grupos
Participantes 

Certificados
Muestra % Muestra

=< 25 años 134 100 Presencial 300 4.000 450 11%

de 25 a 30 800 790 Teleformación 250 2.500 600 24%

de 30 a 45 345 300 Distancia 50 1.000 320 32%

de 45 a 55 99 110 Mixta 100 1.000 500 50%

mayores de 55 4 24 Totales / Medias 700 8.500 1.870 29%

Totales 1.382 1.324

(*) Sólo Ocupados

Directivo Mando Intermedio Técnico
Trabajador 

Cualificado

Trabajador Baja 

Cualificación
de 1 a 9 33 45 456 350 150

de 10 a 49 24 34 240 300 240

de 50 a 99 12 24 120 100 49

de 100 a 250 56 56 90 84 130

más de 250 150 150 231 300 560

Totales 275 309 1.137 1.134 1.129

Hombres Mujeres Media

=< 25 años 2,00 1,00 1,50

de 25 a 30 4,00 4,00 4,00

de 30 a 45 4,00 2,00 3,00

de 45 a 55 2,50 2,50 2,50

mayores de 55 3,50 3,00 3,25

Media 3,20 2,50 57%

1.1 Distribución Demográfica y % de Representatividad

1.2 Distribución Demográfica por Tamaño Empresa y Categoría Profesional

(*) Correspondencias: 1 Completamente en desacuerdo, 2 En desacuerdo, 3 De acuerdo, 4 

Completamente de acuerdo.

1.3 Grado de satisfacción general con el curso por Distribución Demográfica por Edad y Sexo
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ESTUDIOS 

BÁSICOS (CINE 0-

2)

ESTUDIOS MEDIOS 

(CINE 3-4)

ESTUDIOS 

SUPERIORES 

(CINE 5-6)
Hombres =< 25 años 2,00 2,00 1,00

Hombres de 25 a 30 2,00 2,00 2,00

Hombres de 30 a 45 3,00 2,00 2,00

Hombres  de 45 a 55 3,00 1,00 2,00

Hombres mayores de 55 3,00 1,00 2,00

Mujeres =< 25 años 4,00 2,00 2,00

Mujeres de 25 a 30 2,00 4,00 2,00

Mujeres de 30 a 45 2,00 3,00 2,00

Mujeres  de 45 a 55 1,00 2,00 2,00

Mujeres mayores de 55 2,00 1,00 2,00

Media 2,40 2,00 1,90

Directivo Mando Intermedio Técnico
Trabajador 

Cualificado

Trabajador Baja 

Cualificación
Hombres =< 25 años 1,00 1,00 3,00 2,00 1,00

Hombres de 25 a 30 2,00 1,00 3,00 2,00 1,00

Hombres de 30 a 45 2,00 1,00 3,00 2,00 2,00

Hombres  de 45 a 55 2,00 2,00 3,00 2,00 3,00

Hombres mayores de 55 3,00 2,00 3,00 2,00 3,00

Mujeres =< 25 años 3,00 2,00 3,00 2,00 2,00

Mujeres de 25 a 30 4,00 4,00 3,00 2,00 3,00

Mujeres de 30 a 45 3,00 3,00 2,00 2,00 3,00

Mujeres  de 45 a 55 2,00 2,00 2,00 2,00 4,00

Mujeres mayores de 55 1,00 3,00 3,00 2,00 5,00

Media 2,30 2,10 2,80 2,00 2,70

SEPE Itinerario Formativo Mi Empresa

Organización 

Sindical o 

Empresarial

Medios 

Comunicación
Otros

Hombres =< 25 años 1,00 1,00 3,00 2,00 1,00 1,00

Hombres de 25 a 30 2,00 1,00 3,00 2,00 1,00 1,00

Hombres de 30 a 45 2,00 1,00 3,00 2,00 2,00 1,00

Hombres  de 45 a 55 2,00 2,00 3,00 2,00 3,00 2,00

Hombres mayores de 55 3,00 2,00 3,00 2,00 3,00 2,00

Mujeres =< 25 años 3,00 2,00 3,00 2,00 2,00 2,00

Mujeres de 25 a 30 4,00 4,00 3,00 2,00 3,00 4,00

Mujeres de 30 a 45 3,00 3,00 2,00 2,00 3,00 3,00

Mujeres  de 45 a 55 2,00 2,00 2,00 2,00 4,00 2,00

Mujeres mayores de 55 1,00 3,00 3,00 2,00 5,00 3,00

Media 2,30 2,10 2,80 2,00 2,70 2,10

Correspondencias: CINE 0-2: Sin titulación, Título de graduado E.S.O./Graduado escolar y Título de Bachiller, CINE 3-4: Título de Técnico/ FP grado medio y Título de Técnico Superior/ FP grado superior, CINE 5-6: E. universitarios 1° ciclo 

(DiplomaturaGrado), E. universitarios 2° ciclo (LicenciaturaMáster) y E. universitarios 3° ciclo (Doctor).

1.4 Grado de satisfacción general con el curso por Distribución Demográfica por Edad, Sexo y Estudios

1.5  Grado de satisfacción general con el curso por Distribución Demográfica por Edad, Sexo y Categorías

1.6  Grado de satisfacción general con el curso por Distribución Demográfica por Edad, Sexo y Cómo conoció el curso
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Directivo Mando Intermedio Técnico Trabajador Cualificado Trabajador Baja Cualificación



PRESENCIAL TELEFORMACIÓN MIXTA DISTANCIA

Hombres =< 25 años 1,00 1,00 3,00 2,00

Hombres de 25 a 30 2,00 1,00 3,00 2,00

Hombres de 30 a 45 2,00 1,00 3,00 2,00

Hombres  de 45 a 55 2,00 2,00 3,00 2,00

Hombres mayores de 55 3,00 2,00 3,00 2,00

Mujeres =< 25 años 3,00 2,00 3,00 2,00

Mujeres de 25 a 30 4,00 4,00 3,00 2,00

Mujeres de 30 a 45 3,00 3,00 2,00 2,00

Mujeres  de 45 a 55 2,00 2,00 2,00 2,00

Mujeres mayores de 55 1,00 3,00 3,00 2,00

Media 2,30 2,10 2,80 2,00

(*) Sólo Ocupados

Directivo Mando Intermedio Técnico
Trabajador 

Cualificado

Trabajador Baja 

Cualificación
de 1 a 9 33 45 456 350 150

de 10 a 49 24 34 240 300 240

de 50 a 99 12 24 120 100 49

de 100 a 250 56 56 90 84 130

más de 250 150 150 231 300 560

Totales 275 309 1.137 1.134 1.129

Estudios Básicos 

(CINE 0-2)

Estudios Medios (CINE 

3-4)

Estudios 

Superiores 

(CINE 5-6)

Media Modalidad
Grado Satisfacción 

General

Presencial 2,00 1,00 1,00 1,33 2,42

Mixta 3,00 3,00 2,00 2,67 2,42

Teleformación 4,00 4,00 2,00 3,33 2,42

Distancia 2,50 2,50 2,00 2,33 2,42

Media 2,88 2,63 1,75

Presencial Mixta Teleformación Distancia Media

Directivo 2,00 2,00 1,00 1,00 1,50

Mando Intermedio 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00

Técnico 3,00 2,00 2,00 2,00 2,25

Trabajador Cualificado 3,00 1,00 2,00 2,00 2,00

Trabajador Baja Cualificación 3,00 1,00 2,00 2,00 2,00

Media 2,60 1,60 1,80 1,80

1.1 Grado de satisfacción general con el curso por comparativa de Nivel de Estudios y Modalidad 

(*) Correspondencias: 1 Completamente en desacuerdo, 2 En desacuerdo, 3 De acuerdo, 4 Completamente de acuerdo.

(*) Correspondencias: CINE 0-2: Sin titulación, Título de graduado E.S.O./Graduado escolar y Título de Bachiller, CINE 3-4: Título de Técnico/ FP grado medio y Título de Técnico Superior/ FP grado superior, CINE 5-6: E. universitarios 1° ciclo 

(DiplomaturaGrado), E. universitarios 2° ciclo (LicenciaturaMáster) y E. universitarios 3° ciclo (Doctor).

1.2 Grado de satisfacción general por comparativa de Categoría (Sólo ocupados) y Modalidad

1.8 Distribución Demográfica por Tamaño Empresa y Categoría Profesional

1.7  Grado de satisfacción general con el curso por Distribución Demográfica por Edad, Sexo y MODALIDAD
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0% Menos del 25%
Entre el 25 % y 

el 50%
Más del 50% Media por % 

Dentro de la Jornada 1,00 3,00 3,50 2,50

Fuera de la Jornada 1,00 1,00

Ambas 1,00 2,00 3,00 2,00

Media 0,33 0,67 1,67 2,17 1,83

Hostelería y 

Turismo
Sanidad

Transporte y 

Mantenimiento 

de Vehículos

Industrias 

Alimentarias

Servicios 

Socioculturales y a 

la Comunidad

Informática y 

Comunicacione

s

Formación 

Complementaria

Comercio y 

Marketing

Seguridad y Medio 

Ambiente

Administración y 

Gestión

Hombres =< 25 años 1,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 2,00

Hombres de 25 a 30 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Hombres de 30 a 45 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00

Hombres  de 45 a 55 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 2,00 3,00 3,00 3,00 3,00

Hombres mayores de 55 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00

Mujeres =< 25 años 2,00 2,00 3,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00

Mujeres de 25 a 30 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Mujeres de 30 a 45 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00

Mujeres  de 45 a 55 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 3,00 2,00 2,00 2,00

Mujeres mayores de 55 4,00 4,00 3,00 2,00 1,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00

Media 2,10 2,10 2,20 2,00 1,80 2,00 2,30 2,10 2,10 2,20
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Transporte y 
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de Vehículos
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la Comunidad

Informática y 

Comunicacione

s

Formación 

Complementaria

Comercio y 

Marketing

Seguridad y Medio 

Ambiente

Administración y 

Gestión

Directivo 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2

Mando Intermedio 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1

Técnico 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Trabajador Cualificado 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3

Trabajador Baja Cualificación 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Media 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

1.4  Grado de satisfacción general con el curso por comparativa entre el Top 10 por Familias Formativas y Nivel de Estudios

1.3  Grado de satisfacción general con el curso por Comparativa en % Jornada Laboral y Horario del Curso (sólo ocupados)

1.4  Grado de satisfacción general con el curso por comparativa entre el Top 10 por Familias Formativas y Edad - Sexo
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